

CRNA GORA
GLAVNI GRAD-PODGORICA
Sekretarijat za planiranje i uređenje
prostora i zaštitu životne sredine
Broj: 08-353/16-48
Podgorica, 13. april 2016. godine

“Auto Servis Filip” d.o.o.

Podgorica
Vranići b.b.

Shodno vašem zahtjevu, naš broj 08-353/16-48, koji se odnosi na odlučivanje o potrebi procjene uticaja na životnu sredinu objekta u kome se vrši održavanje i popravka automobila, koji se nalazi na katastarskoj parceli broj 1024 KO Tološi, u naselju Vranići, Sektor za zaštitu životne sredine i održivi razvoj ovog Sekretarijata obavještava vas sljedeće:

Postupak odlučivanja o podnijetom zahtjevu podrazumijeva provjeru validnosti primjenog zahtjeva i priložene dokumentacije. Iz dostavljene dokumentacije utvrđeno je da je za objekat za koji se traži procjena uticaja, upisan teret "nema dozvolu". U cilju obezbjeđivanja dodatnih podataka i informacija u dijelu koji se odnosi na usklađenost namjene lokacije na kojoj se planira predmetni projekat sa planskom dokumentacijom zatražili smo izjašnjenje od Sektora za planiranje i uređenje prostora ovog Sekretarijata.

U izjašnjenju za zemljište označeno katastarskom parcelom broj 1024 KO Tološi, dostavljenom od Sektora za planiranje i uređenje prostora, navedeno je, da je uvidom u Detaljni urbanistički plan "Vranići", konstatovano da se predmetno zemljište nalazi u zoni po namjeni "stambeni objekat, dječje igralište i javne zelene površine". Dalje se navodi da je za predmetni prostor predviđena izrada detaljnog urbanističkog plana (donijeta odluka o izradi DUP-a "Vranići 1", broj 01-031/14-3351 od 13.05.2014. godine), tako da ne postoje uslovi za izdavanje zakonom propisane dokumentacije za izgradnju predmetnog objekta.

Imajući u vidu navedeno, shodno odredbama člana 11 Zakona o procjeni uticaja na životnu sredinu ("Sl. list RCG", br. 80/05, "Sl. list Crne Gore", br. 40/10, 73/10, 40/11, 27/13), Sektor za zaštitu životne sredine i održivi razvoj ovog Sekretarijata vaš zahtjev odbacuje kao neuredan.

Obradio
Dejan Mugoša

POMOĆNIK SEKRETARA
Lazarela KALEZIĆ

